Aidkpion TpIyWVwyY W¢ TPoc TIC TTAEUPEC TOUC

A
To tpiyovo ABI" £x&1 kot Tic TpEIC TAEVPES TOV AVICES NETUED TOVG.
Emiong £yl Kot TIC TPEIS YOVIES TOV GVIGEC NETOAED TOVC.
Eivon éva okainvo Tpiymvo .
B r
A
To tpiyovo AEZ £ye1 Tic 000 mAevpéc 10V ioec, AE = AZ.
Eivor 1o00kehréc Tpiymvo.
To 1oookelég Tpiywvo AEZ €xet ioeg Kot TG Yovieg Tov Ppickovtal anévavtt amd
T1G 000 1oeg mAEVPEC.
H yovia Z mov Bpioketon amévavtt amd v mAevpd AE givon ion pe m yovia E
mov PpickeTon amévavtt omd TV TAeLpd AZ
E Z
K ; ; : S — -
To tpiyovo KAM é€yxet kon 11g Tpeic mhevpég tov ioeg : KA =KM = MA .
Eivol weémievpo Tpiyowvo.
To 166mAevpo Tpiymvo €yl Ko TIG TPELS YOViES {0EC :
K=A=M=60°
A M
AOKATEIC

1. Na avtictoyfioeig ovtd mov Taptalovy :

2.KaAnvo Tpiywvo m

TO TPiYwVo TTOU €X€I OAEC TIC TTAEUPEG io€EC
m TO Tpiywvo Tou £xel OU0 Ywvieg ioeg
ToookeAéc Tpiywvo = B TO TPpiywvo TTou £xel OAEC TIC TTAEUPEC AVIOEG
B TO TPiywVvo TToU £X€l OAEC TIC YWVieC ioeg
ToomAcupo Tpiywvo m m TO TPiywvo ToU £X€l OAEC TIC YWVIEC AVIOEC

B TO Tpiywvo Trou €xel dU0 TIAEUPEG igeg




2. XpNOWOTO1OVTAS TO APk GOV VOl TTEL TL E100VG EIVaL TOL TOPAKAT® TPIY®OVOL

(okaAnvd, 1000keAn, 100TTAgUpA )

TWwpa pETpNoe KAl TIC YWVIEC YId va gioal dkdpa Tio giyoupog - giyoupn

EmtavdAnwn otd €idn ToIyWVWY WC TIC YWVIEC TOUC

1. Xta mopoakdTo tpiymva cov divetor pia yovia.
% No perpnoeig Hovo po Kot vo VToAOYiGELg TNV GAAN.

® No neig 11 idovg Tpiywvo sivar wg mpog Tig ywvieg tov (0§uywvio, aupAuywvio, opBoywvio )

R TTapddeiyua
‘Exeic To Tpivwvo Mvwpileic 611 B = 80°

MeTpw Thv I Kai ppiokw 6T1 civar 50°

A

B " ApanA eivai 180 - (80 + 50 ) = 180 - 130 = 50°

Emopévwe To Tpivwvo civar ofuyuwvio

‘Exeic To Tpivwvo KMA ‘Exeic To Tpivwvo TIPZ
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Ivopileig 6t IT = 35°

I'vopileig 61t M = 30°
Metpod v A ko Bpiokm ot gtvat .......

ApanK eivar 180 —(....+... )=180—....=...° Metpo v P ko Bpiokw Ot etvan ....... 0

Enopévmg to tpiyovo stvat ......oeeeeenl
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Enopévmg 1o tpiymvo stvat .......o.e.eel

ApanX etvar 180 —(....+... )=180—....=....



